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A rózsaszín szimbolikus jelentése a feltétel
nélküli szeretet, női megérzés, gondoskodás,
együttérzés, törődés önmagunkkal is.
Egyensúly a szeretet nyújtásában és
elfogadásában, melegséget visz az életbe.
Nyugodt, tiszta lelkű, művészi beállítottságú
emberek kedvelik ezt a színt.
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Nosegay rózsasz ín

SzínekSzínek
A november színei a kék és a rózsaszín lesznek, ezen beül is a két

színnek a “Waterspout” és “Midnight”, valamint a “Nosegay”
elnevezésű árnyalatai.

Waterspout  és Midnight  kék
A kék az ég és a tenger színe. A kékről
gyakran biztonságra és stabilitásra gondolunk,
erősen asszociálunk a békességre és a
nyugalomra. Ez a szín szimbolizálja a reményt,
a hűséget, a bölcsességet, az intelligenciát, a
becsületet, az igazságot és a bizalmat. A kék
szín bizonyítottan nyugtató hatású.
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Horoszkópok kertje

A NOVEMBERI SZÍNEK
NAGYSZERŰEN FELVEZETIK AZ ÜNNEPI HANGULATOT.

A hónap kedvencei
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A novemberi színek a bensőséges, nyugodt hangulatot
tükrözik, nagyszerű felvezetője lehet a decemberi ünnepi
hangulatnak. 
A kék árnyalatai remek kombinációt alkotnak a krémes
rózsaszín árnyalatokkal, amelyek nem csak vizuálisan, de
bensőségében is kiegészítik egymást.
Erre a hónapra vágott virágok tekintetében az amariliszt
és a fréziát ajánljuk, míg cserepes növények esetében a
mikulásvirág és a karácsonyi kaktusz lesznek a hónap
kedvencei.

E jegy szülötte szenvedélyes és érzéki, nem csoda hát, ha
egyik kedvelt növénye az orchidea. Épp oly vonzóak
tudnak lenni, mint a virág. Mindemellett szimbolikáját
tekintve a leginkább az orchideát társítjuk a Skorpió
csillagjegyhez.



Az novemberi hónap abszolút az őszi hangulatról szól,
így természetesen előtérbe kerülnek az ehhez
kapcsolódó kellékek és dekorációk. Ilyen az  adventi
koszorú és ajtódíszek készítéséhez szolgáló alapok,
gyertyák, őszi tematikájú kiegészítő kellékek. Élő
vagy selyem fenyő, tuja ágak, bogyós terméses ágak
és a novemberi hónapra ajánlott színekben
megtalálható szalagok.
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NOVEMBERNOVEMBERKellékekKellékek
ALAPOZZUK MEG AZ ŐSZI
ESTÉK HANGULATÁT

A Virágnaptár ajánlása szerinti színekben az őszhöz
kapcsolatos termékeket ajánljuk, főleg azokat,
amelyek velünk lehetnek és használhatóak a
mindennapokban.
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A légtisztító szobanövények
Lassan, de biztosan megérkezik a fűtési szezon, ezzel egyidejűleg az
otthonokban, munkahelyeken a levegő szárazzá válik. Ideje szétnézni
növény fronton, milyen növényeink vannak a házban, lakásban és
beszerezni olyanokat, melyek jótékony hatással vannak lakásunk
levegőjére, ezáltal a mi egészségünkre is.

Miért van erre szükségünk? A válasz egyszerű! Egyes építőanyagok,
festékek, lakkok, ragasztók, műanyagok, tisztítószerek, nyomtató tinták,
bútorokhoz használt rétegelt- illetve farostlemezek az egészségre nem
éppen jótékony hatású anyagokat – például formaldehidet, benzolt,
triklóretilént bocsáthatnak ki környezetükbe. Ezek az anyagok a lakásunk
levegőjében bizonyos koncentrációban megjelenve hangulatváltozást,
illetve testi tüneteket (fejfájás, émelygés, szemgyulladás, bőrirritáció,
stb.) okozhatnak. Ezen tünetek olyan gyakoriak lettek a nagyvárosok
lakói – főleg az irodai dolgozók körében, hogy már saját név alatt futnak:
ez a beteg épület szindróma (sick building syndrome, röviden csak SBS).

A jó hír azonban, hogy bizonyos dísznövények betelepítésével otthonunk
levegője lényegesen javítható.

A top 3 növény, amelyet ajánlunk ennek céljából:

1. Areca pálma: a nappali szobanövénye, ugyanis nap közben rengeteg
oxigént termel, ezen kívül kellemesen párássá teszi a levegőt, és képes
kiszűrni a szennyező anyagok egy részét.
2. Anyósnyelv: a hálószoba növénye, mert éjszaka termeli az oxigén
nagy részét. Benzol és formaldehid megkötésére kifejezetten alkalmas.
3. Szobai futóka (Szcindapszusz): a specialista, formaldehid és más
illékony szerves vegyületek eltávolítására is alkalmas.
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